

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 74, de 15 de março de 2011, publicada no DOU nº 52, de 17 de março de 2011, Seção 2, pág.15, onde se lê: "Engenharia de alimentos", leia-se: "Alimentos".

Na Portaria nº 75, de 15 de março de 2011, publicada no DOU nº 52, de 17 de março de 2011, Seção 2, pág.15,

Onde se lê:

0835110 - Assistente em Administração	Alysson Silva Cavalcanti de Albuquerque	Xapuri
0835111 - Assistente em Administração	João Ramalheis Pinto Dantas	Sena Madureira
0835112 - Assistente em Administração	Francisco Chagas Bezerra dos Santos	Sena Madureira
0835113 - Assistente em Administração	Ederlan Pereira Bezerra	Cruzeiro do Sul
0835114 - Assistente em Administração	Edivaldo Bezerra de Souza	Cruzeiro do Sul
0834751 - Assistente em Administração	Kellyton de Almeida Azevedo	Reitoria
0834752 - Assistente em Administração	Wanderson da Costa Damaceno	Reitoria
0834753 - Assistente em Administração	Dyego Machado	Rio Branco
0834754 - Assistente em Administração	Wolney Pinheiro de Almeida	Rio Branco
0834755 - Assistente em Administração	João Paulo de Souza Araujo	Rio Branco

0834756 - Assistente em Administração	Junior da Costa Moreira	Xapuri
0834757 - Assistente em Administração	Alliguierg Vasconcelos Almeida da Silva	Sena Madureira

Leia-se:

0835110 - Técnico em Agropecuária	Alysson Silva Cavalcanti de Albuquerque	Xapuri
0835111 - Técnico em Agropecuária	João Ramalheis Pinto Dantas	Sena Madureira
0835112 - Técnico em Agropecuária	Francisco Chagas Bezerra dos Santos	Sena Madureira
0835113 - Técnico em Agropecuária	Ederlan Pereira Bezerra	Cruzeiro do Sul
0835114 - Técnico em Agropecuária	Edivaldo Bezerra de Souza	Cruzeiro do Sul
0834751 - Técnico em Tecnologia da Informação	Kellyton de Almeida Azevedo	Reitoria
0834752 - Técnico em Tecnologia da Informação	Wanderson da Costa Damaceno	Reitoria
0834753 - Técnico em Tecnologia da Informação	Dyego Machado	Rio Branco
0834754 - Técnico em Tecnologia da Informação	Wolney Pinheiro de Almeida	Rio Branco
0834755 - Técnico em Tecnologia da Informação	João Paulo de Souza Araujo	Rio Branco
0834756 - Técnico em Tecnologia da Informação	Junior da Costa Moreira	Xapuri
0834757 - Técnico em Tecnologia da Informação	Alliguierg Vasconcelos Almeida da Silva	Sena Madureira

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIAS DE 16 DE MARÇO DE 2011

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pela Portaria nº 987/MEC, de 29.07.2010, publicada no D.O.U. de 30.07.2010, e tendo em vista o que consta no Memorando nº 043/2011/DGCM/IFAL, de 11.03.11, resolve:

Nº 353- Dispensar o servidor HANDRIK PALMEIRA MAGALHÃES Técnico de Tecnologia da Informação, Matrícula SIAPE nº 1216313, da função de Coordenador de Tecnologia da Informação, código FG 01, vinculada à Diretoria de Administração e Planejamento do Campus Maceió.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 354- Designar o servidor JOEL HENRIQUE NEVES COSTA, Assistente de Laboratório, Matrícula SIAPE nº 2672358, para a função de Coordenador de Tecnologia da Informação, código FG 01, vinculada à Diretoria de Administração e Planejamento do Campus Maceió.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WELLINGTON SPENCER PEIXOTO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIAS DO DIA 16 DE MARÇO DE 2011.

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, no exercício do cargo de REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando a solicitação do MEMO Nº 041-DG/IFAM/Campus Presidente Figueiredo, de 15.03.2011, resolve:

Nº 289 - DISPENSAR, a partir de 15 de março/2011, o servidor REINALDO FERREIRA RAMIRO - Matrícula SIAPE Nº 1795317, da Função de Gratificada de COORDENADOR DE CONTROLE ACADÊMICO, FG-02, do Campus Presidente Figueiredo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas.

Nº 290 - DESIGNAR, a partir de 16 de março de 2011, o servidor REINALDO FERREIRA RAMIRO - Matrícula SIAPE Nº 1795317, ocupante do cargo de Auxiliar de Biblioteca, lotado no Campus Presidente Figueiredo, para exercer a Função Gratificada de COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS do Campus Presidente Figueiredo, código FG-02.

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, no exercício do cargo de REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando a solicitação do MEMO Nº 041-DG/IFAM/Campus Presidente Figueiredo, de 15.03.2011, resolve:

Nº 291-I - DESIGNAR, a partir de 16 de março de 2011, o servidor ANTÔNIO CARLOS OLIVEIRA LOUREIRO DE SOUZA - Matrícula SIAPE Nº 1797050, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotado no Campus Presidente Figueiredo, para exercer a Função Gratificada de COORDENADOR DE CONTROLE ACADÊMICO do Campus Presidente Figueiredo, código FG-02.

ANTÔNIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

CAMPUS TABATINGA

PORTARIAS DE 22 DE FEVEREIRO DE 2011

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TABATINGA, do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias; CONSIDERANDO o MEMO Nº 026-DEPE/IFAM/TBT/2011, de 22 de fevereiro, que solicita dispensa da Coordenação de Extensão do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão, resolve:

Nº 14 - I - DISPENSAR da FG 02 - Coordenação de Extensão, do Campus Tabatinga, a partir de 14 de fevereiro de 2011, o servidor ELTON RICARDO LIMA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1795285.

II - REGISTRAR na pasta funcional do servidor o profissionalismo, o zelo e a dedicação dispensada no exercício da Comissão de Extensão do Campus Tabatinga.

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TABATINGA, do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias; CONSIDERANDO o MEMO Nº 026-DEPE/IFAM/TBT/2011, de 22 de fevereiro, que solicita dispensa da Coordenação de Extensão do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão, resolve:

Nº 15 - I - DESIGNAR para FG 02 - Coordenação de Extensão, do Campus Tabatinga, a partir de 15 de fevereiro de 2011, Leandro Amorim Damasceno, Técnico Agropecuário, matrícula SIAPE 1605611.

IVAMILTON DE SOUZA ARAÚJO

CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias nº 16 e 18, de 18 de Janeiro de 2010, publicada no D.O.U de 19 de Janeiro de 2010, Seção 2, pág. 12, onde se lê "código CD-04", leia-se "código CD-03".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

PORTARIAS DE 17 DE MARÇO DE 2011

O REITOR EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista as autorizações do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão através das Portarias nº. 537, de 31/12/2009, publicada no DOU de 31/12/2009, em edição extra, alterada pela Portaria nº. 27, de 26/01/2010, publicada no DOU de 27/01/2010, e nº. 125, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, e do Ministério da Educação, através das Portarias nº. 11, de 08/01/2010, publicada no DOU de 11/01/2010, republicada no DOU de 01/02/2010, e nº. 988, de 30/07/2010, publicada no DOU de 03/08/2010, e considerando o resultado final do concurso público, de que trata o Edital nº. 03, de 02/03/2010, publicado no DOU de 09/03/2010, homologado através do Edital nº. 08, de 21/06/2010, publicado no DOU de 23/06/2010, resolve:

Nº 462-Nomear, em caráter efetivo, o candidato habilitado em concurso público para provimento de cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer suas atividades no Campus abaixo discriminado, sob a égide da Lei nº. 8.112/90 e suas alterações, e da Lei nº. 11.784, de 22/09/2008, publicada no DOU de 23/09/2008.

CAMPUS PAULO AFONSO

ANTÔNIO ADOLFO JULIANO OLIVEIRA MENDES, Classe D-I, Nível 1, em regime de dedicação exclusiva, na área de conhecimento de MECÂNICA, em vaga criada por Lei, sob o código nº. 0845594.

O REITOR EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista as autorizações do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão através das Portarias nº. 537, de 31/12/2009, publicada no DOU de 31/12/2009, em edição extra, alterada pela Portaria nº. 27, de 26/01/2010, publicada no DOU de 27/01/2010, e nº. 125, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, e do Ministério da Educação, através das Portarias nº. 11, de 08/01/2010, publicada no DOU de 11/01/2010, republicada no DOU de 01/02/2010, e nº. 1.347, de 24/11/2010, publicada no DOU de 25/11/2010, e considerando o resultado final do concurso público, de que trata o Edital nº. 03, de 02/03/2010, publicado no DOU de 09/03/2010, homologado através do Edital nº. 08, de 21/06/2010, publicado no DOU de 23/06/2010, resolve:

Nº 463-Nomear, em caráter efetivo, a candidata habilitada em concurso público para provimento de cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer suas atividades no Campus abaixo discriminado, sob a égide da Lei nº. 8.112/90 e suas alterações, e da Lei nº. 11.784, de 22/09/2008, publicada no DOU de 23/09/2008.

CAMPUS IRECÊ

LAÍS VIENA DE SOUZA, Classe D-I, Nível 1, em regime de dedicação exclusiva, na área de conhecimento de HISTÓRIA, em vaga criada por Lei, sob o código nº. 0845595.

O REITOR EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no inciso I, do Art. 7º, do Decreto nº. 7.312, de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010, e considerando o resultado final do concurso público, de que trata o Edital nº. 03, de 02/03/2010, publicado no DOU de 08/03/2010, homologado através do Edital nº. 08, de 21/06/2010, publicado no DOU de 23/06/2010, resolve:

Nº 464-Nomear, em caráter efetivo, a candidata habilitada em concurso público para provimento do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer suas atividades no Campus abaixo discriminado, sob a égide da Lei nº. 8.112/90 e suas alterações, e da Lei nº. 11.784, de 22/09/2008, publicada no DOU de 23/09/2008.

CAMPUS SANTO AMARO

JUREMA DE CASTRO SOUZA, Classe D-I, Nível 1, em regime de dedicação exclusiva, na área de conhecimento de QUÍMICA, em vaga de contrapartida da redistribuição do cargo ocupado pela servidora Luciana Bitencourt Oliveira, sob o código nº. 0203914.

CARLOS D'ALEXANDRIA BRUNI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 255 de 17/02/2011, publicada no DOU de 18/02/2011, seção 2, página 22. Onde se lê: PAULO JOSE TROBERT DE OLIVEIRA. Leia-se: PAULO JOSÉ TROMBERT DE OLIVEIRA

Na Portaria nº 267 de 22/02/2011, publicada no DOU de 23/02/2011, seção p2, página: 18. Onde se lê: JOÃO CARLOS BRILHARBA DE LIMA. Leia-se: JOÃO CARLOS BILHALBA DE LIMA